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Пріоритетним напрямом розвитку освіти є впровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, 

що забезпечують подальше вдосконалення освітнього процесу, доступність та ефективність освіти, підготовку 

молодого покоління до життєдіяльності в інформаційному суспільстві 

Водночас держава визнає одну з найважливіших умов модернізації освіти – підготовку і професійне 

вдосконалення педагогічних кадрів, оволодіння ними сучасними інформаційними технологіями [1, c. 3]. 

Запорукою впровадження інноваційних  технологій є наукові доробки вчених, які розробили загальну 

методологію досліджень, пов'язаних: з удосконаленням освітнього процесу ЗВО - Ю.К.Бабанський, В.П.Безпалько, 

С.У.Гончаренко, І.А.Зязюн, Н.Ф.Тализіна, Р.І.Хмелюк, М.Д.Ярмаченко; з інформатизацією освіти - 

Б.С.Гершунський,  М.І.Жалдак,  Є.І.Машбиць, В.М.Монахов,  Дж.Хартлі, Б.Скіннер, Р.Тайлер. 

Важливим у процесі оновлення підготовки майбутніх учителів є  його технологізація, а саме: інформатизація 

за допомогою комп'ютерних технологій та індивідуалізація за рахунок реалізації модульного підходу до навчання. 

Проблеми, які стоять перед педагогами ЗВО у справі інформатизації підготовки майбутніх учителів, завдання та 

зміст цієї підготовки розглядаються у працях А.А.Абдукадирова, І.В.Альохіної, Л.В.Белецької, В.Ф.Горбенко, 

М.І.Жалдака, С.А.Жданова та ін. 

Ефективність освітніх інновацій досліджували В. Безпалько, В. Бухвалов, Б. Горячов, В. Гузеєв, І. 

Дичківська, І. Лернер, В. Монахов, Т. Назарова, В. Паламарчук, О. Пєхота, І. Прокопенко, Г. Селевко, С. Сисоєва, Д. 

Чернілєвський. М. Чошанов, С. Шаповаленко та ін. У зарубіжній педагогічній теорії та практиці проблема 

представлена у дослідженнях таких вчених, як С. Ведемейер, Г. Веллінгтон, М. Вульман, М. Кларк, П. Мітчел, Ф. 

Персиваль, С. Сполдінг, Р. Томас та ін. 

Інноваційні педагогічні технології в організації освітнього процесу у закладах вищої освіти розглянуто в 

дослідженнях І .Богданової, О. Гохберг, О. Євдокимова, І. Козловської, Н. Копняк, Т. Красильник, С. Сидоренка, В. 

Химинця та ін. 

На пріоритет формування готовності майбутнього вчителя до інноваційної діяльності вказують усі сучасні 

законодавчі та нормативні документи: Закони України «Про інноваційну діяльність» (від 04.07.02 р. № 40-ІV), «Про 

пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні» (від 16.01.03 р. № 433), накази Міністерства освіти і науки 

України «Про затвердження Положення про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності» (від 07.11.00 р. 

№ 522), «Про затвердження Положення про експериментальний загальноосвітній навчальний заклад» (від 20.02.02 р. 

№ 114), «Про затвердження Положення про здійснення моніторингу виконання інноваційних проектів за 

пріоритетними напрямами діяльності технологічних парків» (від 17.04.03 р. № 245) та ін. 

Інноваційне освітнє середовище має велике значення у процесі підготовки майбутніх вчителів у системі 

неперервної освіти. Як зазначають українські вчені О. Шапран та Ю. Шапран [4, с. 108], тільки в умовах 

інноваційного середовища можливо сформувати вчителя-дослідника та новатора [3, 158]. 

У свої праці Богданова І. М.  виділяє провідні тенденції оновлення професійно-педагогічної підготовки 

майбутніх учителів [1, c. 98-99].  

Тенденції, які негативно впливають на процес оновлення: 

- нестабільність соціально-політичного життя країни та матеріально-економічні труднощі; 

- розрив між системою освіти і реальними умовами життя суспільства; 

- погіршення якості професійної підготовки майбутніх вчителів; 

- прийняття способу життя, неадекватного цілям і завданням професійної підготовки; 

- переважна орієнтація на репродуктивний рівень діяльності і формальний результат; 

- зниження активності студентів щодо розвитку професійно значущих якостей; 

- недостатній розвиток мотиваційного ядра, спрямованого на оволодіння професією; 

- недостатня розробленість впроваджуваних у навчання інноваційних технологій. 

Позитивні тенденції, які впливають на процес оновлення: 

- зміна основної парадигми освіти, зокрема, педагогічної, яка виявляється у визнанні формування 

гуманістичного типу особистості; 

- інтеграція педагогічної освіти у систему міжнародного освітянського і наукового співробітництва; 

- гуманізація та демократизація педагогічної освіти; 

- відродження традицій вітчизняної освіти, духовної культури та національної системи виховання; 

- інформатизація освіти, яка враховує специфіку навчання, ресурсні можливості освітніх предметів тощо. 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1392-2011-%D0%BF
https://mon.gov.ua/ua/tag/nova-ukrainska-shkola
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Інформаційні технології внесли в систему освіти такий імпульс нововведень, що справедливо можуть 

розцінюватись як основний засіб її інноваційного розвитку. Нині все більш потужно вчені і педагоги говорять про 

інформатизацію освіти як закономірний процес соціально-педагогічних перетворень, що пов’язані з насиченням 

освітніх систем інформаційною продукцією, засобами та технологією; впровадження в навчально-виховні установи 

інформаційних засобів, що базуються на мікропроцесорній техніці; а також інформаційної продукції та педагогічних 

технологій, що базуються на цих засобах [3, c. 160]. 

Першочерговим завданням нової української школи є становлення вчителя, формування в педагогів інтересу 

до інновацій з метою створення таких умов, «щоб дитина в початковій школі була думаючою, активним здобувачем 

знань, допитливим шукачем істини, мандрівником у світі пізнання», «У школі, — зазначав Василь Олександрович, - 

навчають не тільки читати, писати, рахувати, мислити, пізнавати світ, багатства науки й мистецтва. У школі учать 

жити». 

«Нова українська школа — це школа для життя у XXI столітті, — зазначає міністр освіти і науки України Л. 

Гриневич, — як зміняться технології, як розвивається суспільство, зараз ми не можемо точно знати, з якими 

викликами зустрінуться діти, які зараз навчаються у школі. Тому ми хочемо перейти від школи, яка напихає дітей 

знаннями, які дуже швидко застарівають, до школи, яка вчить знання використовувати». Майбутній випускник - це 

інноватор, здатний змінювати навколишній світ, розвивати економіку, конкурувати на ринку праці, вчитися 

впродовж життя, цілісна особистість, усебічно розвинена, здатна до критичного мислення, патріот з активною 

позицією, який діє згідно з моральними принципами і здатний приймати відповідальні рішення. 

Україна тільки стає на шлях реформ, а реформа середньої освіти орієнтована на те, щоб підготувати всебічно 

розвинену, здатну до критичного мислення цілісну особистість, патріота з активною позицією, інноватора, 

спроможного змінювати навколишній світ та вчитися впродовж життя. 

Ключовою фігурою модернізації навчально-виховного процесу в загальноосвітніх навчальних закладах є 

вчитель, чий рівень має забезпечити дієвість інноваційного розвитку освіти [ 2, c. 177-178]. 

Отже,  сьогодні в системі вищої освіти відбувається ряд перетворень, спрямованих на формування творчої 

особистості педагога, готового до вдосконалення педагогічної діяльності, проектування та використання нових 

педагогічних технологій. Основним змістом діяльності закладу вищої освіти поступово стає комплексне 

вдосконалення професійної майстерності педагогів через опанування інноваційними і дослідно-експериментальними 

видами діяльності в умовах Нової української школи. 
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Войтович І. С., професор, доктор педагогічних наук  
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Формування компетентностей учнів з комп’ютерної графіки та дизайну – це процес оволодіння учнем у 

процесі навчання інтегрованою здатністю використовувати інформаційно-комунікаційні технології та засоби 

комп’ютерної графіки і дизайну для виконання особистісних і навчальних задач, що складається зі знань, умінь, 

досвіду, цінностей і ставлення, що можуть цілісно реалізовуватися на практиці. 

В основу побудови змісту навчання інформатики покладено компетентнісний підхід, відповідно до якого 

кінцевим результатом навчання інформатики є сформовані на основі здобутих знань, вмінь і навичок, досвіду 

навчальної та життєвої діяльності, вироблених ціннісних орієнтацій, позитивної мотивації. В ході дослідження 

з’ясовано сутність формування компетентності з комп’ютерної графіки та дизайну учнів у процесі навчання 

інформатики в основній школі. Основна мета вивчення графічного редактора: сформувати вміння запускати на 

виконання програму графічного редактора, записувати графічну інформацію до файлу на диску, зчитувати її з диска 

та переглядати; сформувати уявлення про можливості використання графічних редакторів в цілому, показати шляхи 

використання графічно поданої інформації під час створення книжок, документів, електронних листів тощо.  

Особливостями формування компетентності з комп’ютерної графіки та дизайну учнів є побудова вивчення 

графічного редактора у 5-9 класах передбачає вивчення змістових ліній (інформаційна, технологічна, технічна) за 

принципом спіралі: у кожному класі розглядаються теми, які в подальшому повторюються, але уже на вищому 

теоретичному та практичному рівнях. Ще особливості формування компетентності з комп’ютерної графіки та 

дизайну учнів у процесі навчання інформатики є виконання учнями практичних завдань на комп’ютері. Їх мета може 
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